

# ШУЙТАСОВ КИНЖЕТАЙ АУБАКИРОВИЧ

11.06.69—7.02.95

сержант контрактной службы

Уроженец п.Красноярский Агаповского района Челябинской области. Казах. Образование среднее. Холост.

В Чечне — огнеметчик (в/ч 48735).  
Мать — Кулманова Райфа Шариповна.

В 1987 году закончил школу рабочей молодежи. 23 ноября 1987 года Агаповским РВК был призван в ряды Вооруженных сил СССР.

Военную службу проходил в войсковой части 03662 в должности командира отделения.

15 ноября 1989 года был уволен в запас.

До призыва на военную службу по контракту работал трактористом в совхозе «Буранный» Агаповского района Челябинской области.

9 января 1995 года Агаповским РВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ по контракту.

Принимал участие в боевых операциях по ликвидации вооруженных бандформирований чеченских сепаратистов.

7 февраля 1995 года погиб в бою от огнестрельного пулевого слепого ранения головы с повреждением головного мозга.

За мужество и отвагу, проявленные в боевой операции, Указом Президента РФ № 44 от 13 января 1996 года Шуйтасов К.А. награжден орденом Мужества № 8456 (посмертно).

Похоронен на кладбище п.Красноярский Агаповского района Челябинской области.

Мать Шуйтасова К.А. проживает в п.Красноярский Агаповского района Челябинской области.



## ЖИЗНЬ И МЕЧТА

Умолкнет гром, пройдут года,  
Мы постареем вдвое, втрое,  
И будет сложена тогда  
Легенда-сказка о герое.

Как шел он, не жалея сил,  
Против жестокого теченья  
И в смертный час произносил  
Высокопарные реченья,

Как предавался он мечте  
В ночи, перед кровавой сшибкой...  
Мы будем слушать сказки те  
С веселой старческой улыбкой.

Ведь мы к героям тех годин  
В землянки запросто входили,  
И ели с ними хлеб один,  
И из одной баклажки пили.

Без нимба светлого на лбу,  
Глотая пыль, топча порошу,  
Они несли свою судьбу,  
Как кирпичей тяжелых ношу.

Таскали сумки на горбах,  
Со смертью в прятки не играли  
И с грубым словом на губах,  
Когда случалось, умирали.

Их явь и их ночные сны  
Цвели цитатами едва ли.  
А вот судьбу своей страны  
Они в обиду не давали.

Пусть их украсят — не беда.  
Воображенье любит мощи.  
Ведь человечья жизнь всегда  
Была грязней, святей и проще.

*Алексей Сурков*